

今日聊城·热线

9670635(全省市话拨打)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1366732999
网上论坛: <http://bbs.wqlw.com.cn/>

冒充正处级 车挂假“鲁O”

一男子使用假车牌被扣车罚款

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 李猛) 15日,一男子开着一辆悬挂假冒“鲁O”牌照的轿车,自称正处级干部拒绝检查。该男子最终上缴牌照,并被罚款2000元。

15日上午,冠县交警在北环路与红旗路交叉口开展查处涉牌涉证行动。10时左右,一

辆挂“鲁O03×××”牌照的黑色轿车从北环路自东向西驶来,民警示意其靠边停车接受检查。车停下后,驾驶员不慌不忙地从车里下来,询问有什么事。当民警让其出示证件时,驾驶员声称自己是正处级干部,没带证件,也从来不带证件。

“他的表情很严肃,皱着眉、瞪着眼睛看着民警。”民警告诉这名男子,车牌有伪造嫌疑,但他一再声称有重要公事要办,要求民警立即放行。打开车子的后备箱,民警发现,一副鲁P3T1××的牌照从后备箱内壁夹层露出来了一角。该男子承认,“鲁O”假牌照是花钱买来的。

警方调查,该男子孙某在冠县一家企业工作。几天前,他通过手机短信上的信息,从不法分子手中买了一副“鲁O”假车牌,企图逃避交警查处。

根据相关法规,民警暂扣孙某驾驶的黑色轿车,依法收缴了假牌照,并处以2000元罚款。

女子钻进暖气管道不出来

消防战士爬进管道80米将其救出

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 张召旭 通讯员 李兵) 15日上午,在聊城城区一管道铺设工地,一名有精神病的中年女子钻进了已经铺设好但还没封口的暖气管道不出来。消防战士爬进管道约80米深处,才把女子救出。

“早上8时50分左右,一个头发和衣服都很凌乱的中年女子来了路边工地,转悠着跑下了坑道,钻进了一段已铺好的管道里。刚开始以为她好奇,往里看看就上来了,没想到过了几分钟还是没动静。”15日上午,家住人民广场附近的王先生说,当即有人报了警。

8时56分,聊城消防支队三中队的消防战士赶到现场,立即在管道入口处设置了排风机。据消防战士介绍,暖气管道直径约80厘米,向西直通健康路,一名身材相对瘦小的战士携带强光灯进入管道深约10米处勘察,没发现被困女子。

上午9时50分左右,记者在现场看到,消防特勤中队也已到场支援。为保持管道内空气流通,他们在入口西侧200米处切开一个宽约半米的入口。两名系好绳子的战士从东西两个入口处分别携带强光灯进入管道搜索。

上午10时20分左右,从东侧入口进入的一名消防战士向地面发出信号,他在管道内约80米处找到被困女子,经过耐



15日上午9时50分左右,消防战士从西侧管道割开的入口处进入搜索。 本报记者 刘彦朋 摄

心劝说,女子同意跟随其返回。管道入口处的战士轻拉系在这名消防战士身上的绳子,辅助他拉着被困女子退出管道。经过四次休息,约15分钟后,受困女子被消防战士成功救出。

这名女子被两名消防战士从管道口架起来后,抖了抖头发和身上的泥土,坐在地上休息了一会儿,表情平静,随即被送往聊城市人民医院体检。“她说她姓谢,茌平县人。体检结果显示,她的心率、血压、脉搏等各

项生命体征都很正常。我们给她喝了一些营养液,吃完午饭家人把她接走了。”市人民医院急诊科一名医生介绍。据谢姓女子家人说,这名女子有精神病史,自己偷偷跑到了聊城城区。

搅面机搅断女工左手肌腱

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 李晓芬) 17日上午,在兴华西路一家面馆,一名中年女工操作搅面机时,左手被卡住,手背皮肤受伤严重。目前,这名女工正在聊城市光明眼科医院住院治疗。

17日上午11时左右,聊城市120急救中心接到报警称,兴华西路与新水河街丁字路口东侧一家面馆,一名女工操作搅面机时,左手被卡,急需救援。聊城市120急救中心的急救车和聊城消防支队抢险救援人员迅速赶到现场,将搅面机简单拆解后取出女工左手。

记者在现场看到,中年女工的左手手背和手心不停地滴血,疼得她一个劲地哭喊。急救医生用绷带迅速为其包扎后,一名工作人员捧着女工被包扎好的手,防止其再次创伤或挤压,另外两名工作人员抬着担架把这名中年女工送上了急救车。

据聊城市光明眼科医院急诊科医生介绍,这名女工的手背皮肤损伤严重,手指肌腱断裂,正在该院住院治疗。

心灵合奏



10月15日,聊城大学农学院学生和盲童一起表演节目。当日是国际盲人节。聊城大学农学院学生来到聊城特殊教育学校,蒙住双眼与盲童一起合奏,用音乐彼此沟通。 本报记者 李军 摄影报道

感情受挫,和好友电话告别

东昌府女子吞药轻生 茌平县朋友报警解救

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 17日清晨,东昌府区一名女子在吞食安眠药后用手机与朋友告别。情急之下,女子的朋友拨打120求救,急救医生通过模糊的地址成功救下轻生女子。

17日清晨6时16分,聊城市120急救中心接到茌平县一名女子的求救电话,称她的朋友家住东昌

府区,刚刚吃下安眠药企图自杀,自杀前和她通过电话。令人意外的是,这名女子不能说出轻生者详细的家庭地址,只是模糊地说出了位于建设东路附近一个小区的名字。接警后,聊城市肿瘤医院立即派出急救车前往建设东路附近这个小区救人,通过询问门卫和小区居民,急救人员终于在该小区三单元四楼找到了吞服安眠药的女子。

女子。

急诊医生介绍,轻生的女子30多岁,吞下20多片安眠药后把自己反锁在卧室,医生找到家时,她的家人还不知道。医生介绍,经过洗胃等治疗后,轻生女子已经脱离生命危险。

拨打120报警的女子介绍,她的这位朋友感情出现了问题,产生了轻生念头,吃安眠药时和要好的朋友通过电话告别。